

Снегири – лесные жители. Почему же с наступлением холодов они решаются перебраться поближе к людям? Конечно же, в поисках пищи. Зимой для многих птиц наступают голодные времена. Поэтому мы часто подкармливаем птиц именно зимой, мастерим для них скворечники и кормушки.

Ребята группы "Подсолнушки" выполнили рисунок снегирей в технике пластилинография.

Пластилинография – это нетрадиционная техника лепки, которая выражается в «рисовании» пластилином.

Занятия пластилинографией способствуют развитию таких психических процессов, как: внимание, память, мышление; способствуют развитию восприятия, пространственной ориентации, сенсомоторной координации детей. [Фото](#)